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COFFEE TABLE

IT       In siciliano, questa parola vuole dire "si piegò" 
e annuncia la peculiarità di questa linea di tavolini. 
Un’inclinazione netta per offrire un punto d’appoggio fuori dagli 
schemi e l’esperienza artigianale del fabbro che si percepisce 
a ogni tocco della superficie perfettamente liscia.

EN 
The distinctive feature of this line of coffee 
tables is highlighted by its name, which 
means "it bent" in Sicilian. The clear slants 
give them an original twist and the artisan 
experience of the maker can be felt with every 
touch of the perfectly smooth surface.

Scancarò

FR 
En sicilien, ce mot signifie " il se plia " et 
annonce la particularité de cette gamme 
de tables. Une inclinaison nette pour offrir 
un point d'appui non conventionnel et 
l’expérience artisanale du forgeron que 
l'on perçoit chaque fois que l'on effleure la 
surface parfaitement lisse.

DE 
Auf Sizilianisch bedeutet dieses Wort "er 
neigte sich" und nimmt Bezug auf auf die 
Besonderheit dieser Beistelltischserie. 
Die deutlichen Neigungen bieten eine Ablage 
außerhalb der gängigen Klischees und die 
Erfahrung des Schmiedes fühlt man bei jeder 
Berührung der völlig glatten Oberfläche.

Coffee	tableFamily

Antonino Sciortino / 2013Designer

www.read-mo.re/scancaroLink
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COFFEE TABLE
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SCANCARÒ cod.  8832 / 8833 / 8834 / 8835
Coffee table 
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cod. 8830 / coffee table cod. 8831 / coffee table cod. 8832 / coffee table

cod. 8834 / coffee table cod. 8835 / coffee table cod. 8836 / coffee table

Ø 35 cm
    13 3/4"

118 cm
46 1/2"

Ø 110 cm
    43 1/4"

58 cm
22 7/8"
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Finiture ∙ Finishes ∙ Finitions ∙ Ausführungen

Dati tecnici ∙ Technical data ∙ Données techniques ∙ Technische Angaben

A. Acciaio 
B. MDF 
C. Feltro

A. Steel 
B. MDF 
C. Felt

A. Acier 
B. MDF 
C. Felt

A. Stahl 
B. MDF 
C. Filz

A

C
B

Avorio
Ivory
Ivoire
Elfenbein

Laccato	bronzo	
Lacquered	bronze	
Laqué	bronze 
Bronze	lackiert

Fango
Mud
Boue
Schlamm 

Laccato ottone 
Lacquered brass 
Laqué laiton 
Messing lackiert

Prugna
Plum
Prune
Pflaume

Laccato rame 
Lacquered copper 
Laqué cuivre 
Kupfer lackiert

Cioccolato
Chocolate
Chocolat
Schokolade

Nero pece
Pitch black
Poix noir
Pech	Schwarz

Tè verde
Green tea
Thé vert
Grüner	Tee

Fiordaliso
Cornflower
Bleuet
Kornblume

COFFEE TABLE


